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Місія, Бачення, Цінності Управи Об’єднання 
Євангельських Баптистських Церков у США

Наша Місія полягає в тому, щоб допомагати 
пасторам і служителям в збудуванні церкви 
для виконання місії церкви проголошувати 

Євангелію Ісуса Христа.

Eф 4:7 А кожному з нас дана благодать у міру дару 
Христового.

 4:11 І Він, отож, настановив одних за апостолів, одних за 
пророків, а тих за благовісників, а тих за пастирів та 
вчителів,

 4:12 щоб приготувати святих на діло служби для збуду-
вання тіла Христового,

 4:13 аж поки ми всі не досягнемо з’єднання віри й 
пізнання Сина Божого, Мужа досконалого, у міру зро-
сту Христової повноти...

Три «З»»: Зроостатти, Збудовувувати, Звііщатти.

Наше Бачення: допомагати пасторам церков 
в зростанні існуючих і нових лідерів для збудування 
церкви і для більш ефективного звіщення Євангелії 

Ісуса Христа.

2 Tим 2:1 Отож, сину мій, зміцняйся в благодаті, що в Христі 
Ісусі вона!

 2:2 А що чув ти від мене при багатьох свідках, те пере-
дай вірним людям, що будуть спроможні й інших 
навчити.

Нашими цінностями є: особистість, спільність, 
служіння один одному.



55555555555555555555555

Soli

Gloria!
Deo
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Звіт голови 
Об’єднання Українських 

Євангельських Баптистських 
Церков у США за 2022–2023 роки

За цей період до церковної спільноти 
нашого Об є̓днання приєдналося 3 церк-
ви: Церква «Слово Життя» (Harrisburg, 
PA), Українська Біблійна Церква міста Ат-
ланти (Atlanta, GA) і Українська Біблійна 
Баптистська Церква міста Спартенбугр 
(Spartanburg, SC).

Були обрані на пастирське та диякон-
ське служіння наступні брати: Роман 
Бричук (Cleveland, OH) (фото 1), Пав-
ло Ващишин і Василь Прокопчук (Crum 
Lenny, PA) (фото 2-3), Олег Огороднік 
(North Port, FL) (фото 4), Роман Максим-

чук (Atlanta, GA) (фото 5); Володя Дани-
ляк, Павло Матвійчук (Sacramento, CA) 
(фото 6), Артем Булима (Menneapolis, 
MN) (фото 7), Анатолій Полячук і Павло 
Зінчук (Atlanta, GA) (фото 8-9).

З минулого року до наших церков при-
було багато біженців з України. Чимало з 
них прийняло хрещення по вірі в цьому 
році. В церкві Regeneration/Відродження 
через водне хрещення приєдналося до 
церкви 31 молода людина. Це найбільша 
кількість хрещених одночасно в наших 
церквах з початку останньої хвилі емігра-

ції. В інших церквах також є 
ті, хто приїхали з України і 
приєдналися до церкви че-
рез хрещення.

Благословінням для наших 
церков є літні табори. Цього 
літа в таборі «Перлина» на 
заклик до покаяння відгук-
нулось 65 дітей. Слава Богу 
за Його роботу в дитячих 
серцях через всіх братів і 
сестер, які проводили табори 
цього літа!

Велику частку духовно-
го/молитовного і матеріаль-
ного служіння наших церков 
зосереджено на допомогу 

Фото 1

Свій звіт я розділив на дві частини. Одна буде про події та служіння цер-
ков Обʼєднання, а в другій я зроблю огляд і аналіз війни в Україні та її вплив 
на українські церкви в США.

У звіті за 2022–2023 роки я хочу відзначити події в церквах нашого 
Обʼєднання, які показують роботу Божої благодаті серед нас. Звісно, до цьо-
го причетні люди, але без Його благодаті це не було б можливим. А в усьому 
нехай буде слава тільки Богу! — Soli Deo Gloria!
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Україні. Це грошова і гуманітарна допо-
мога, купівля машин, волонтерська ді-
яльність. По ініціативі членів наших цер-
ков були надіслані листи уряду США з 
проханням виділити фінансову допомогу 
Україні на 2023 рік, що і було здійснено.

Окремо хочу сказати про роботу над 
Українською Навчальною Біблією. По 
Божій благодаті робота над створенням 
файлу добігає кінця і скоро УНБ поба-
чить світ. Дякую всім жертводавцям, 
кого Господь спонукав долучитися до 
цієї справи!

Протягом року від минулого з’їзду 
управа Об’єднання відвідувала церк-
ви, приймала участь в рукопокладенні 
пасторів і дияконів, проводила засідан-
ня онлайн, організовувала зум зустрічі 
з служителями з України, помагала в 
організації нових церков. Хочу подяку-
вати братам, з яким я маю можливість 
разом служити Господу і церквам в упра-
ві Об є̓днання — це Іоан Устенко, Віктор 
Кузьменко, Ігор Мельничук і Олександр 
Колєснік.

Також дякую за спільне служіння Де-
нису Січкарю — молодь, Світлані Хрис-

тенко — жіноче служіння, Івану 
Веленчуку — музичне служіння, 
Євгену Пікулику — служіння 
недільних шкіл, Давиду Данічкі-
ну — табірне служіння.

Я дякую Господу за наші церк-
ви і пасторів. Слава Богу, що се-
ред пасторів є добрі стосунки, 
які сприяють співпраці церков у 
виконанні Великого Доручення 
нашого Господа.

Починаючи з 24 лютого 2022 
року, ми стали свідками повно-
масштабної агресії Росії проти 
України, яка переросла в най-
більш кровопролитну війну в Єв-Фото 4

Фото 2 Фото 3
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ропі після 1945 року. Безумовно, у вели-
кій мірі війна в Україні зачепила кожного 
українця і українку, хто проживає в США. 
В частині звіту я хочу розглянути і про-
аналізувати події в Україні через призму 
того, що Біблія говорить про війну та в 
цілому військову тематику і яким чином 
це впливає на українські баптистські 
церкви у США.

Спочатку зробимо загальний огляд Бі-
блії. В Старому і Новому Завітах Бог ви-
користовує для представлення Себе різні 
образи, серед яких є образ полководця. В 
Старому Завіті на це вказує ім’я Господь 
Саваот — Господь сил чи армій, яке зу-
стрічається більше 270 разів, а в Новому 
Завіті Вершник на білому коні, за Яким 
слідує Його армія (Об 19:11). Наступні 
вірші ілюструють Бога як воїна: «Гос-
подь Муж війни, Єгова Йому Ймення!» 

(Вих 15:3); «Хто ж то Цар слави? Господь 
сильний й могутній, Господь, що потуж-
ний в бою!» (Пс 24:8); «Господь вийде, як 
лицар, розбудить завзяття Своє, як вояк, 
підійме Він окрик та буде кричати, пере-
може Своїх ворогів!» (Iс 42:13); «І голос 
Свій видасть Господь перед військом Сво-
їм, бо табір Його величезний, бо міцний 
виконавець слова Його…» (Йоіл 2:11). 
З Господом ведуть війну диявол, злі духи 
та люди, тому Він зображений в Біблії як 
Той, Хто захищає і спасає людей від зла, 
гріха та смерті. Але всі вороги зазнають 
поразки і будуть переможені Богом. Тема 
війни часто зустрічається на сторінках 
Святого Письма і вона є прообразом бо-
ротьби добра і зла, де Бог є уособленням 
добра, а диявол — зла.

Історії про видатних людей віри Ста-
рого Завіту містять розповіді про їхню 

безпосередню участь у війнах. 
Авраам озброїв своїх слуг і 
розбив 5-х царів, звільняю-
чи племінника Лота (Бут 14). 
Мойсей проявив талант пол-
ководця в перемозі ізраїль-
ської армії над арміями царів 
Сигона та Ога (Чис 21:21-35). 
Самою відомою битвою Ста-
рого Завіту, згаданою в кожній 
дитячій Біблії, є двобій Давида 
та Голіафа (1Сам 17). Імена 
згаданих людей є дуже важ-
ливими в Новому Завіті, адже 
двом з ним Бог дав обітницю 

Фото 5 Фото 6

Фото 7
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про Ісуса Христа і вони є основними в 
Його родоводі: «Книга родоводу Ісуса 
Христа, Сина Давидового, Сина Авра-
амового» (Єв. від Матв 1:1). А Мойсей 
отримав від Бога Закон, який виконався 
в Ісусі Христі (Рим 10:4). В Старому Заві-
ті ми зустрічаємо багато розповідей про 
війни народу Божого, які є прикладами 
духовної боротьби в наш час.

В Новому Завіті є достатньо посилань 
на військову тематику. Коли вперше Гос-
подь сказав учням про церкву (Єв. від 
Матв. 16:18), Він вжив аналогію військо-
вого протистояння між церквою і «воро-
тами аду», або силами аду. Апостол Пав-
ло бере за приклад озброєння римського 
солдата, щоб пояснити духовні прин-
ципи боротьби християн (Еф. 6:13-17). 
Молодому служителю Тимофію апостол 
наказує вести добру війну (1Т 1:18) і 
бути воїном Христа (2Т 2:3). А в Книзі 
Об’явлення розповідається про війну, яку 
буде вести Господь разом із святими під 
час Свого другого приходу проти армії 
сатани (Об 19:11-21). Цей текст пророчо 
вказує на майбутню реальну битву між 
Господом і сатаною, яка буде на землі і в 
ній візьмуть участь люди з обох сторін: 
святі воюватимуть разом з Господом, а 
хто з дияволом, будуть знищені. Наста-
не час, коли християни, незалежно від 
їхнього ставлення до військової служби 
і зброї, воюватимуть з самою великою 

армією. А зараз Господь тренує віруючих 
в щоденній боротьбі, щоб вони стали пе-
реможцями в тій вирішальній битві.

В Біблії є численні історії, коли народ 
Божий отримував перемогу як відповідь 
на молитву. Яскравим прикладом цьо-
му є розповідь про Мордехая та Естер, 
які самі молились і закликали весь на-
род до молитви в боротьбі з ворогом. В 
нашій молитві до Господа про Україну, 
а саме про перемогу та мир, ми маємо 
наслідувати їхній приклад. Багато людей 
моляться про мир в Україні, і це добре, 
але мир сам-по-собі не настає, а є здо-
бутком перемоги. Новий Завіт навчає, що 
люди отримали мир з Богом як наслідок 
перемоги Ісуса Христа. Він здобув нам 
мир у важкій боротьбі. Ось як про це го-
ворить Сам Господь: «Це Я вам розповів, 
щоб мали ви мир у Мені. Страждання за-
знаєте в світі, але будьте відважні: Я світ 
переміг!» (Єв. від Івана 16:33). Молитва 
про перемогу України у війні, розпочату 
Росією ще 2014 році, має бути постійною 
і наполегливою до переможного кінця. І 
це наш молитовний фронт.

Ми стали свідками чуда Божого, яке 
відбувається в Україні. Не можливо по-
яснити інакше якщо не Боже втручання 
той факт, що всі розвідки розвинутих 
країн світу прогнозували захоплення 
України російською армією максимум за 
два тижня, а сталось протилежне. Потуги 

Фото 8 Фото 9
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російської армії, яка рахувалась другою 
армією світу до її вторгнення в Україну, 
мережа російської розвідувальної агенту-
ри, зрадники серед українців, розрахунок 
на російськомовне населення давали під-
стави росіянам розраховувати на швидке 
захоплення України. Також у військових 
спеціалістів інших країн не виникало 
сумнівів в результативності російсько-
го вторгнення. Але сталось протилежне: 
російська армія не змогла захопити Київ 
і Харків в перші дні, а згодом мусила від-
ступити від Києва, Чернігівської та Сум-
ської областей. Я пам’ятаю як в перші дні 
російської агресії всі українські церкви 
в США об’єдналися у заступницькій мо-
литві і продовжують молитовну вахту до 
сьогодні. І Господь звершив чудо на на-
ших очах — Україна вистояла і продовжує 
боротьбу! Історія знає подібні випадки, 
коли Бог відповідав на молитви під час 
війни. Перед висадкою військ союзників 
в Нормандії під час другої світової війни, 
президент США Франклін Рузвельт за-
кликав народ країни об’єднатися в молит-
ві до Господа, щоб Він дав перемогу вій-
ськам. В той час піднявся штор в протоці 
Ла Манш, що унеможливлювало висадку 
десанту. Німецькі генерали з огляду на 
прогноз погоди не дали наказ для забез-
печення резервом військ біля берега. Але 
у визначений день, D-Day, погодні умови 
різко змінились і відбулась висадка со-
юзницьких військ у Європі. Бог завжди 
відповідає на молитви і Він завадив пла-
нам особисто путіна та росіян знищити 
Україну як державу і український народ 
по молитвах народу Божого.

Християнам приходиться бути учасни-
ками війн в різному статусі: хтось без-
посередньо є військовим, хтось не воює, 
але допомагає військовим як медик чи 
працівник, хтось живе в районі боїв, 
хтось є батьками, дружиною чи дитиною 
військового, хтось рятує і захищає від 
лиха інших, а хтось втікає і кидає своїх 
співвітчизників. Так чи інакше христи-
яни задіяні у війнах. Як правило війни 

розпочинають мілітаристські країни чи 
народи, які подібно хижакам силою захо-
плюють землі і підкорюють інші народи. 
В Книгах пророка Даниїла та Об’явленні 
нападники-агресори представлені саме 
хижими тваринами. Є агресор і є жерт-
ва агресії. Є загарбник і є захисник. Є 
пропаганда війни і є правда про війну. 
Є християни, хто проживають в країні, 
яка вчинила агресію, а є християни, хто 
проживають в країні, на яку напали. Суть 
питання у часи війни полягає у виборі 
сторони, яку займає церква і віруючі: це 
сторона нападників-агресорів чи сторона 
захисників-спасителів? Війна одна, але 
її оцінка християнами в Україні та Росії 
нажаль виявилась різною. До 24 лютого 
2022 року віруючі в Україна не думали, 
що на їхню долю випаде така жорсто-
ка війна, розв’язана Росією. Президент 
Росії заявив, що причиною спеціальної 
операції в Україні є денацифікація і де-
мілітаризація. Віруючі в Росії дивляться 
своє телебачення, де розповідають, що 
російська армія прийшла звільняти Укра-
їну від нацизму, а самі українці є нацис-
тами. І російські християни, євангельські 
та православні, повірили цій відвертій 
брехні та підтримали війну в Україну, яку 
в Росії називають «спеціальная опера-
ція». Як наслідок, російські євангельські 
союзи і об’єднання в Росії та за її межами, 
не засудили війну Росії проти України. Я 
особисто не бачив офіційних звернень, 
заяв, чи резолюцій від російських бап-
тистських союзів, де конкретно засуджу-
валась війна Росії проти України. Навіть 
в той час коли, українські християни хо-
ваючись в підвалах і тікаючи від бомбар-
дувань російської армії, розповідали ві-
руючим з Росії про війну, останні більше 
вірили своїй телевізійній пропаганді, ніж 
братам і сестрам по вірі. Таке вже було 
в Германії, коли в переважній більшості 
християнські церкви і деномінації пові-
рили Гітлеру і підтримали розв’язані ним 
загарбницькі війни. Християни в Росії 
повторюють ту ж саму помилку, яку зро-
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били в довоєнній Германії. Післявоєнне 
покоління німців визнали свою вину і 
розкаялись у скоєних злочинах. Це сто-
сується західної частини Німеччини — 
ФРН. ГДР була під радянським союзом і 
цього не зробила. Для відновлення сто-
сунків росіяни мають покаятись у вчи-
нених злочинах в Україні, а без цього не 
можливе відновлення Росії як країни. 
Про покаяння навчає Слово Боже.

В цій війні є «дві сторони медалі». 
З однієї сторони, обстріли України росій-
ською армією з усіх наявних видів зброї, 
щоденні смерті та каліцтва цивільних 
людей, масові руйнування сіл та міст, 
стали постійними новинами, що напо-
внює серце смутком і болем. З іншої сто-
рони, явні Божі чуда, які проявляються у 
стійкості українського народу, мужності 
воїнів-захисників, служінні капеланів, 
жертовності простих людей в допомозі 
збройним силам та біженцям, завзятос-
ті медперсоналу, рятівників, волонтерів 
вселяють надію в перемогу. Нам потріб-
но продовжувати підтримувати церкви в 
Україні, демонструючи цим нашу віру в 
перемогу України.

Як християни, ми маємо усвідомити 
війну Росії проти України не тільки як 
війну між країнами та арміями, а як про-
яв духовної боротьби. Свідчення єван-
гельських християн із всіх окупованих 
територій, звільнених чи ще не звіль-
нених, показують однакову картину: 
російські військові та окупаційна влада 
створюють неприйнятні умови для іс-
нування євангельських церков. Є багать 
випадків, коли спочатку закривались, а 
потім і відбирались молитовні будинки. 
Одним із показових прикладів є історія 
про молитовний будинок баптистської 
церкви «Благодать» міста Мелітополь, 
який окупаційна влада відібрала, щоб пе-
ретворити на адміністративну будівлю. І 
це відбувається всюди на окупованих те-
риторіях. В Донецьку Християнський Уні-
верситет був перетворений на військо-
вий об’єкт ще в 2015 році. Таврійський 

Християнський Університет в Херсоні 
зазнав подібної долі в минулому році. В 
Маріуполі дитячий будинок «Пілігрім» 
переобладнаний без згоди законних влас-
ників. В той же час, євангельські христи-
яни з Росії безперешкодно приїздять на 
окуповані території і проводять зібрання 
в тих церквах, де українським служите-
лям це заборонено робити. Також є часті 
випадки, коли російські служителі при-
власнюють церковне майно і будинки 
без згоди їх законних власників. Такі сто-
сунки російських віруючих з силовими 
структурами є свідченням спланованої 
співпраці по витісненню українських 
євангельських віруючих на окупованих 
територіях. Вони по суті стають части-
ною репресивної системи, бо без дозволу 
згори не можливо приїхати на окупова-
ну територію і займатись релігійною ді-
яльністю. Ми засуджуємо дії російських 
баптистів та інших євангельських церков 
і союзів, які приходять за російськими 
військами і без згоди з українською сто-
роною, державною і церковною, займа-
ють молитовні будинки, церковні та бла-
годійні приміщення.

Є необхідність окремо освітити місі-
онерське служіння на теренах бувшого 
союзу. На початку 90-х років минулого 
століття, без перебільшення сотні місіо-
нерів з України поїхали в Росію та інші 
країни, які були частиною бувшого со-
юзу. Велика частина з них заснували 
церкви, стали пасторами церков і від-
повідальними служителями в регіонах і 
залишились там, продовжуючи служін-
ня до цього часу. Було багато людей, які 
приймали участь в короткострокових 
місіонерських поїздках. На початку 90-х 
мені довелося бути в Краснодарському 
краї в місіонерській поїздці. Християни з 
Молдови, Прибалтійських країн та Біло-
русі приймали активну участь в місіонер-
ських проектах в Росії також. Але тут я 
обмежусь Україною та Росією. Що зроби-
ли російські євангельські християни для 
України в плані місіонерства? Скільки 
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місіонерів з Росії приїхали в Україну за 
30 років? Скільки церков було заснова-
но російськими місіонерами в Україні? 
Особисто я не знаю таких випадків до 
початку повномасштабного вторгнення 
Росії в Україну. Але починаючи з 24 лю-
того 2022 року ситуація різко змінилася. 
170 000 «російських місіонерів» у формі 
російської армії прийшли в Україну з так 
званою місією «звільняти Україну». Які 
ж наслідки: зруйновані міста і села, вій-
ськові злочини проти цивільно населен-
ня, тортури, ґвалтування, пограбування. 
Під час військових дій маже 500 церков-
них споруд були зруйновані, пошкоджені 
чи пограбовані. Я не має точної статисти-
ки, але фактично перестали існувати со-
тні євангельських церков на окупованих 
територіях. Російські служби затримали 
і ув’язнили пасторів та активних вірую-
чих, а дехто зник і їхня доля не відома. 
Хтось може заперечити, що називати 
російських солдатів «місіонерами» не 
правильно. Яка ж реакція євангельський 
віруючих в Росії на те, що роблять їхні 
військові в Україні? Є пастори та вірую-
чі, які не бояться відкрито засуджувати 
дії керівництва своєї країни у розв’язанні 
агресивної війни. Ми дякуємо їм і пова-
жаємо за мужність говорити про гріх і 
зло, навіть тоді, коли це роблять їхні спів-
вітчизники. Але чомусь переважна біль-
шість відповідальних служителів, пасто-
рів, а за ними і віруючих підтримують 
дії російської армії в Україні, або мовч-
ки погоджуються. На жаль є і такі, хто 
виправдовує дії російських військових і 
шукають гріхи, за які Бог карає українців 
руками росіян.

Хтось може сказати: наша боротьба 
не проти тіла і крові (людей) і не справа 
віруючих брати участь у війнах, або ві-
руючі мають бути миротворцями, а не 
військовими. Подібні думки мають місце 
серед наших віруючих в США. Так, легко 
про це говорити в країні, яка має най-
сильнішу армію і де люди можуть віль-
но займатися їхніми ділами, бо поліція 

добре виконує свої обов’язки по захисту 
громадян. Також легко спостерігати за 
військовими діями в мобільному телефо-
ні чи в планшеті, або дивитись на екрані 
як люди ховаються в підвалах від обстрі-
лів, в той час, коли самому нічого не за-
грожує. Проживаючи в Сполучених Шта-
тах, легко мати зібрання, проповідувати і 
молитись до Бога під мирним небом. Але 
завжди потрібно бути вдячними Богу за 
цю країну, мир якої нам забезпечують по-
тужнів збройні сили. А як так сталось, що 
ми змогли переїхати в США і хто попіклу-
вався про те, щоб уряд США дав дозвіл 
для віруючих емігрувати сюди? Так, це 
зробив Бог, але використав Він конкрет-
них людей, хто потурбувався про нас. З 
цього приводу слід зазначити, що наші 
українські брати з попередньої хвилі емі-
грації, хто пережив гарячу фазу другої сві-
тової війни, і опинившись далеко від сво-
єї рідної землі в час холодної війни, стали 
активними учасниками духовної війни з 
комуністичною і атеїстичною ідеологією, 
представником якої являвся радянський 
союз, де ми раніше проживали. Наші по-
передники усвідомлювали, що боротьба 
з цією ідеологією важка, бо на власному 
досвіді знали про злочини радянської 
влади в довоєнній Україні: голодомор і 
колективізація, репресії і переслідування 
віруючих. Вони знали про великі жертви 
серед нашого народу і були свідомі того, 
що зупинити комуністичне зло без засто-
сування сили не можливо. Їхня громадян-
ська позиція була досить активна і вони 
використовували всі доступні майданчи-
ки для проголошення біб лійного вчення 
в засудженні зла і захисті від нього. Вони 
підтримували уряд Сполучених Штатів в 
боротьбі з комуністичною системою. Вне-
сок, який вони зробили в цій боротьбі, 
досить вагомий — це донесення правди 
про переслідування церкви радянською 
владою і проповідь Євангелії україн-
ською мовою через радіо для України. 
Їхні молитви про розвал безбожного ра-
дянського режиму і наполегливі зусилля 
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зробили свою справу в перемозі над ним. 
Також завдячуючи їхнім клопотанням, 
уряд США дозволив християнам з був-
шого союзу емігрувати на початку 90-х 
років минулого століття. Павло Бартків, 
Олекса Гарбузюк, Лев Жабко-Потапович, 
Іван Барчук, Володимир Домашовець та 
багато інших наших братів і сестер були 
тими, кого Бог використав в той час, щоб 
зруйнувати радянський союз. Це має бути 
добрим прикладом для нас зараз, коли 
Росія розв’язала війну проти України, в 
тому, щоб доносити правду про цю війну 
в США і за кордоном і допомагати нашим 
церквам в Україні.

За часів бувшого союзу і після про-
голошення незалежності України в 1991 
році, серед українських віруючих пану-
вали пацифістські настрої. В цілому такі 
погляди були притаманні всім євангель-
ським віруючим бувшого союзу. Це було 
обумовлено тим, що силові структури, 
як армія та міліція, були репресивним 
апаратом, спрямованим проти хрис-
тиян. Тому для віруючих пацифізм був 
формою протесту чи спротиву системі, 
бо не хотіли бути причетним до силових 
структур. До 1991 року військова служба 
була обов’язковою, і хоча віруючі цю по-
винність відбували, але після звільнення 
із служби пов’язувати свою долю із нею 
не хотіли. І навіть після 1991 року служба 
в силових структурах не віталась. Але з 
початком повномасштабного вторгнення 
Росії в Україну, до лав збройних сил Украї-
ни добровільно приєдналося багато єван-
гельських християн. Загроза знищення 
України спонукала християн переглянути 
пацифістську позицію як на індивідуаль-
ному, так і церковному рівнях. Свою роль 
воїна-захисника і спасителя усвідомило 
чимало чоловіків в Україні, тому хтось 
пішов служити в армію, а хтось став ка-
пеланом чи займається волонтерством 
під час війни. Роль чоловіка як спасите-
ля своєї сім’ї має біблійне походження. 
В Листі до Ефесян апостол Павло гово-
рить про Ісуса Христа як Спасителя тіла 

(5:23). В цьому місці Павло показує Ісуса 
Христа зразком для чоловіків в тому, що 
Він захистив, спас ціною власного життя 
тіло — церкву, Свою наречену, тобто Сво-
їх рідних. В США не має війни і чоловіки 
можуть вільно працювати і забезпечува-
ти свої сім’ї, але наш обов’язок як хрис-
тиян і українців помагати тим чоловікам, 
хто зараз боронить Україну, захищаючи і 
спасаючи свої сім’ї.

Я віру, що не за горами час, коли укра-
їнські та російські баптисти будуть разом 
прославляти Господа в новій Росії без пу-
тіна, в мирній Росії, в Росії, яка покається 
за злочини в Україні. В даний момент до-
водиться констатувати факт, що мужні 
брати, як Юрій Сіпко та інші, вимушені 
залишити Росію по причині репресій і 
гонінь на християн, тоді як баптистській 
союз Росії цього не помічає. А зараз, поки 
іде жорстока, агресивна, несправедлива 
війна, розв’язана Росією і яку підтримує 
більшість російських баптистів, потрібно 
робити все можливе для наближення пе-
ремоги і миру в Україні. Так склалось, що 
українці і росіяни живуть по-сусідству. 
Господь протягом довгого періоду ви-
користовував українців для євангелізації 
Росії та інших народів, які проживають 
на сході. Зараз місія України — зупини-
ти зло із сходу, яке прийшло у вигляді 
російської армії. Я вірю, Господь дасть 
перемогу Україні над цим злом. Місія 
українських церков — допомогти народу 
в Україні здобути перемогу через заступ-
ницькій молитви і проповідь Доброї Но-
вини про перемогу Ісуса Христа на хресті 
і прощення в Його Крові. Продовжуємо 
молитовну боротьбу за Україну, продо-
вжуємо допомагати Україні і продовжує-
мо проповідувати Євангелію перемоги!

Ціна свободи була і є завжди дуже ви-
сока. За нашу свободу заплатив Ісус Хрис-
тос Своїм життям. Україна зараз платить 
свою ціну за свою свободу.

Роман Капран
Голова Об’єднання Українських Євангельських 

Баптистських Церков у США



14 1-3 вересня, 2023 | 77-й з’їзд Обʼєднання Українських Євангельських Баптистських Церков у США

ЧЕКОВИЙ РАХУНОК:
Сума приходу зa поквитуваннями . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .311844.16

Перенесено кошти . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .98685.58

Загальна сума приходу за звітний період . . . . . . . . . . . . . . . . . 410529.74
Загальна сума витрат за звітний період . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 297845.44
Проценти . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.48

Остаток на чековому рахунку 
на наступний звітний рік . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112695.78

ЗВІТ ЗА ФІСКАЛЬНИЙ 
РІК 2022-2023

ОБ’ЄДНАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ЄВАНГЕЛЬСЬКИХ 
БАПТИСТСЬКИХ ЦЕРКОВ у США

Усiм жертводавцям висловлюю 
щиру й сердечну подяку!

Скарбник Олександр Колєснік, 
1 серпня 2023

«...бо Бог любить того, хто з радістю дає! А Бог має 
силу всякою благодаттю вас збагатити, щоб 

ви, мавши завжди в усьому всілякий достаток, 
збагачувалися всяким добрим учинком».

2 Кор 9:7–8

Від 1-го Серпня 2022 — 31-го липня 2023 
August 1, 2022 — July 31, 2023
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Генеральний фонд . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34,051.28
Допомога Україні . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,972.72
Підтримка місіонерів. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32,586.52
Підтримка сиріт в м, Рівне, Україна . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9,000.00
Дитячий табір «Перлина» . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84,900.00
Рєтріт Флорида . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,000.00
Українська навчальна Біблія . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43,437.10
Подорож Ізраїль . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,896.54
Подорож Ізраїль 2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33,000.00
Служіння та розвиток хору . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8,000.00

ПРИХІД ЗА СТАТТЯМИ:

Сума приходу за звітний період . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 311,844.16
Фонди з минулого звітного року . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98,685.58

ЗАГАЛЬНА СУМА ПРИХОДУ ЗА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД . . . . . . . . 410,529.74

Служіння та розвиток хору

Подорож 
Ізраїль 2

Подорож 
Ізраїль

Українська 
навчальна 
Біблія

Рєтріт Флорида

Дитячий табір 
«Перлина»

Підтримка сиріт 
в м. Рівне, Україна

Підтримка 
місіонерів

Допомога Україні

Генеральний фонд
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Витрати за статтями 
Домашня місія

Витрати за статтями 
Закордонна місія

Витрати на 76-й з’їзд1.  ..................6,656.61
Поштові та офісні витрати2.  ............. 772.35
Витрати пов’язані з служінням 3. 
голови Об’єднання .....................7,700.00
Рєтріт служителів4.  ........................2,266.21
Веб підтримка 5. 
та операційні витрати ...................300.00
Дитячий табір «Перлина»6. ....... 88,900.00
Рєтріт Флорида7.  ...........................5,000.00
Служіння та розвиток хору8.  ........8,400.00
Премії студентам9.  ........................3,000.00
Дорожні витрати10.  ..........................7,552.87
Гості спікери11.  ................................1,870.00
Інші витрати12.  ...................................... 71.00
Випускний вечір13.  ......................... 1,000.00
Подорож Ізраїль14.  .......................30,850.00
Подорож Ізраїль 215.  .................... 23,928.00
Витрати на 77-й з’їзд16.  ...................... 581.78
Молодіжна конференція17.  ............ 1,000.00
Українська навчальна Біблія18. .........500.00

Разом по домашній місії . . . . . . . . 190,348.82

Допомога Україні / 1. 
Help Ukraine  . . . . . . . . . . 66,017.62
Підтримка сиріт 2. 
м. Рівне, Україна  . . . . . 9,000.00
Підтримка 3. 
місіонерів  . . . . . . . . . . . . 32,479.00

Разом 
на закордонну 
місію . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 107,496.62

Разом на закордонну місію  ............................................. 107,496.62
Разом по домашній місії  ................................................. 190,348.82

Всього витрат .................................................................. 297,845.44

1

1

2

2

3

3

4

5

6

2
3

4
5

6
7
8
99
1
11
1
1
1
1
1
11
1

4

5

6

7

8

9

14

10

15

11

16

12

17

13

18

2

3



17

Перша Українська 
Євангельська 

Баптистська Церква, 
м. Міннеаполіс

 Назва та адреса церкви:1. 

Перша Українська церква Єван-
гельських християн-баптистів 
м.Міннеаполіс
First Ukrainian Evangelical Baptist 
Church of Minneapolis
5450 41 st West, Saint Lois Park, 
MN, 55416-3258

 Ім’я, тел. номер та e-mail 2. 
пастора/пасторів:

Козлюк Руслан (Kozliuk Ruslan), 
seniorpastorbc@gmail.com, 
763-587-86-59

 Сайт церкви і/чи назва церкви в соц. 3. 
мережах:

www.firstukrainianbc.com
 Facebook: First Ukrainian 

Baptist Church MN
 Youtube: First Ukrainian 

Baptist Church MN

 Скільки членів нараховує церква:4. 

Церква нараховує 165 члени.

 В церкві є недільна школа. 5. 
Її відвідують:

53 дітей;

30 молодих людей.

 Чи є в церкві малі групи і скільки 6. 
людей відвідує їх?

У церкві діє 7 малих груп, які від-
відують до 90 людей.

 Чи проводить церква літню біблійну 7. 
школу чи табір?

Так. Церква проводить: церков-
ний табір, музичний табір, дитя-
чий табір, молодіжний табір.

 Чи є у церкві хор, група прославлення, 8. 
оркестр та інші музичні групи?

У церкві є 4 хори;

4 групи прославлення;

3 інших музичних групи.

 Скільки людей навернулося 9. 
з 1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період навернулася 
5 людей.

 Скільки людей прийняло хрищення 10. 
з 1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період було охрищено 
13 людей.

 Скільки членів церкви прибули 11. 
чи вибули за звітний період.

Прибуло 23 осіб.

Вибула 1 особа.

 Чи має церква свій власний будинок?12. 

Так.

Чи є заборгованість?
Ні.

Місіонерські поїздки чи проєкти, 13. 
в яких брала участь ваша церква 
з 1 вересня 2022 по 31 серпня 2023:

1.  Церква підтримує працю ор-
ганізації Protez Foundation, які 
виготовляють протези для вій-
ськових Збройних Сил України 
та цивільних з України (під-
тримуємо фінансово, готуємо 
обіди, служимо транспортом 
та інше).

2.  Збираємо речі для контейнера 
в Україну та підтримуємо фі-
нансово.

Скількох місіонерів підтримує церква14. 

 Церква підтримує чотирьох місі-
онерів.

 В який країнах церква підтримує 15. 
місіонерів? 

Україна, США, 
Папуа-Нова Гвінея, 
підтримуємо місіонерське 
служіння на Кубі, Африці.
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Українська 
Євангельсько-

Баптистська Церква, 
м. Ланкастер

 Назва та адреса церкви:1. 

Українська Євангельсько-
Баптистська церква, м. Ланкас-
тера.
Адреса: 1460 Eden Rd. Lancaster, 
PA 17601

 Ім’я, тел. номер та e-mail 2. 
пастора/пасторів:

Пастор: Щипайло Віктор 
267-686-1420
Kalys9@gmaail.com

Пастор: Близнюк Леонід
717-283-9656
LeoBliznyuk@hotmail.com

 Сайт церкви і/чи назва церкви 3. 
в соц. мережах:

www.ukrchurchlancaster.org

 Скільки членів нараховує церква:4. 

Церква нараховує 48 членів.

 Лідери церковного служіння:5. 

 Регент хору і керівник музичного 
служіння: Пуршага Оксана

916-806-5211

Керівник жіночого служіння: 
Близнюк Галина

717-715-3697

Медійне служіння: Близнюк Рус-
лан, Луценко Володимир.

215-920-8013

Директор Недільної на Україн-
ської школи: Ковальчук Люда

215-921-1365

Директор дитячого табору: Усен-
ко Севастян: 

717-823-7814

Лідер ашерів: Пуршага Анатолій:
267-939-9550

 Скільки членів церкви навчаються в 16. 
біблійних коледжах і/чи семінаріях?

Один член церкви.

 Церква виділяє кошти на:17. 

підтримку місіонерів 16530,00;

місіонерські поїздки 0;

благодійні проекти 83387,00 (до-
помога сиротам, бідним, пере-
силка гуманітарної допомоги та 
ішні витрати на доброчинність);
Об’єднання 3703,00.

Чи підтримує церква фінансово 18. 
служіння пастора

Так

Скільки церква виділяє на 19. 
видавництво Біблії та християнської 
літератури:

60.

 Напишіть про головні події у Вашій 20. 
церкві з 1 вересня 2022 по 31 серпня 
2023?

1.  Прийняття 75 з’їзду Україн-
ських церков у США;

2.  Рукопокладання диякона 
церкви;

3. Хрещення;
4.  Організація нового оркестру 

та хору.

Будь ласка, напишіть Ваші пропозиції 21. 
для покращення роботи Управи 
Об’єднання

Форма звіту зроблена неко-
ректно. В минулому звіті як і в 
цьому запрошена інформація за 
період з 1-го вересня по 31 серп-
ня. Дата подачі звіту 1 липня. 
Два місяця не враховуються. 
Минулого року ми написали що 
у нас не було покаяння, бо ще не 
було серпня. У серпні було пока-
яння, і ця інформація не попадає 
у жодний звіт, ні в минулий, ні в 
теперішній. Так само буде і цього 
року із Хрещенням.

Руслан Козлюк.
3 липня 2023 року
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 В церкві є недільна школа для дітей. 6. 
Її відвідують:

15 дітей;

5 молодих людей.

 Чи є в церкві малі групи і скільки 7. 
людей відвідує їх?

Група з вивчення Слова Божого: 
відвідують 30 осіб.

Чи є в церкві малі групи і скільки 8. 
людей відвідує їх?

У церкві є 1 мала група, яку від-
відують 20 людей.

 У церкві є хор та група прославлення.9. 

 Скільки членів церкви прибуло 10. 
за звітний період.

Прибуло 22 особи.

 Чи має церква свій власний будинок?11. 

Ні. Церква орендує будівлю 
для богослужінь.

Церква активно підтримує 12. 
об’єднання, благодійні проекти та 
місії.

Щипайло Віктор
26 червня 2023 р.

Українська 
Баптистська Церква, 

м. Норт Порт, Флорида
Назва та адреса церкви:1. 

Ukrainian Baptist Church 3950 
Wall Ln. North Port, Fl, 34287

Ім’я, тел. номер та e-mail 2. 
пастора/пасторів:

Олег Огороднік
904 616–9931

Овдій Хрипчук
941 483–6445
achripczuk@gmail.com

Юрій Голас
916 595–1536

Степан Зінчук
941 882–2767

Сайт церкви і/чи назва церкви в соц. 3. 
мережах. 

UBC North Port

Скільки членів нараховує церква:4. 

Церква нараховує 76 членів.

В церкві є недільна школа. 5. 
Її відвідують:

20 дітей.

Чи є в церкві малі групи і скільки 6. 
людей відвідує їх?

У церкві немає малих груп.

Чи проводить церква літню біблійну 7. 
школу чи табір?

Так.

Чи є у церкві хор, група прославлення, 8. 
оркестр та інші музичні групи?

У церкві є хор та інші музичні 
групи.

Скільки людей навернулося 9. 
з 1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період навернулася 
5 людей.
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Скільки людей прийняло хрищення з 10. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період 3 людей при-
йняли хрищення.

Скільки членів церкви прибули 11. 
чи вибули за звітний період.

Прибуло 10 осіб.

Вибуло 2 особи.

Чи має церква свій власний будинок?12. 

Так.

Чи є заборгованість?
Церква не має заборгованості.

Церковний бюджет на 2022-2023 роки 13. 
складає $110,000.

Церква підтримує одного місіонера.14. 

В який країнах церква підтримує 15. 
місіонерів?

Парагвай.

Церква виділяє кошти на:16. 

підтримку місіонерів $300 (що-
місячно);
благодійні проєкти $21,221 (до-
помога сиротам, бідним, пере-
силка гуманітарної допомоги та 
інші витрати на доброчинність);
об’єднання $2,750.

Чи підтримує церква фінансово 17. 
служіння пастора?

Частково.

Скільки церква виділяє на 18. 
видавництво Біблії та християнської 
літератури?

$1,200

Напишіть про головні події у Вашій 19. 
церкві з 1 вересня 2022 по 31 серпня 
2023?

Хрещення. Євангелізація. Інста-
ляція нового пастора. Вислали 
контейнер помочі для України.

Овдій Хрипчук.
14 липня 2023 р.

Українська 
Євангельсько-
Баптистська 

Церква «Благодать», 
м. Вормінстер, 
Пенсильванія

 Назва та адреса церкви:1. 

Украïнська Євангельскo Баптист-
ська Церква «Благoдать»
Grace Ukrainian Baptist Church, 
749 West County Line Road, 
Warminster, PA 19040

 Ім’я, тел. номер та e-mail 2. 
пастора/пасторів:

Сергiй Савчук 
(610) 233-8750
sbsauchuk@gmail.com

 Сайт церкви і/чи назва церкви в соц. 3. 
мережах:

www.graceukrainian.com

 Скільки членів нараховує церква:4. 

Церква нараховує 73 членів.

 Лідери церковного служіння:5. 

Диякон та Директор недільної шко-
ли:

Пабло Дятел 
215-520-7510
pablod@comcast.net

Голова Церковної Ради та Музич-
ний керівник:

Іван Веленчук
267-307-1233
velenchuk@gmail.com

 В церкві є недільна школа.6. 

 Чи проводить церква літню біблійну 7. 
школу чи табір?

Ні
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3.  Як філіал Львівської Семінарії 
після 3 років навчання випустили 
перший клас студентів музики. 

4.  Пастори Савчук і Капран провели 
інтенсивний півторарічний урок 
із Послання до Римлян.

Сергій Савчук.
30 червня 2023 р.

Церква «Нова Надія», 
м. Шарлотт

 Назва та адреса церкви:17. 

Церква «Нова Надія»

Church of New Hope

13601 Idlewild Rd., Matthews, NC 
28105

 Ім’я, тел. номер та e-mail 18. 
пастора/пасторів:

Vasily Rudnitsky, Senior Pastor
704-453-9365
vasilyrudnitsky@hotmail.com

Aleksandr Grinchak, Pastor
704-654-5825
Grinchak58@gmail.com

Yevgeniy Prannik, Pastor
704-560-0605
y.prannik@gmail.com

Dmitriy Grinchak, Pastor
704-607-8014
avgranite@hotmail.com

Yuriy Rudnitsky, Pastor
704-453-1147
yrudnitsky@gmail.com

Oleksandr Pavelchuk
717-562-6236
exbmol@gmail.com

 Сайт церкви і/чи назва церкви в соц. 19. 
мережах:

www.cnhcharlotte.org

 Чи є у церкві хор, група прославлення, 8. 
оркестр та інші музичні групи?

У церкві є хор та група прослав-
лення.

Скільки людей навернулося 9. 
та прийняло хрищення з 1 вересня 
2022 по 31 серпня 2023

0

 Скільки членів церкви прибули 10. 
чи вибули за звітний період.

Вибуло 3 особи.

 Чи має церква свій власний будинок?11. 

Так.

Чи є заборгованість?
Ні.

 Скількох місіонерів підтримує 12. 
церква?

5 (два з яких є композитори)

 В який країнах церква підтримує 13. 
місіонерів? 

Україна, Парагвай, Туреччина.

 Церква виділяє кошти на:14. 

підтримку місіонерів $13000;

благодійні проєкти $28670 (до-
помога сиротам, бідним, пере-
силка гуманітарної допомоги та 
ішні витрати на доброчинність).
Об’єднання $1000.

 Чи підтримує церква фінансово 15. 
служіння пастора?

Частково.

 Напишіть про головні події у Вашій 16. 
церкві з 1 вересня 2022 по 31 серпня 
2023?

1.  Були написані нові пісні для за-
гального співу на основі Пастор-
ських послань апостола Павла.

2.  Отримали два гранти від Пів-
денних Баптистів для допомоги 
біженцям.
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 Скільки членів нараховує церква:20. 

Церква нараховує 161 членів.

 Лідери церковного служіння:21. 

Katya Topchii, регент хору і керів-
ник музичного служіння 
980-230-4475 

topchii.kateryna@gmail.com

Maksym Mitin, директор дитячої 
недільної школи 

704-657-9898

Zhanna Berezovskiy, голова се-
стринського служіння 

704-6496554 
janealex08@gmail.com

Yuriy Rudnitsky, Youth Pastor, 
704-453-1147 
yrudnitsky@gmail.com

 В церкві є недільна школа. 22. 
Її відвідують:

50 дітей.

 Чи є в церкві малі групи і скільки 23. 
людей відвідує їх?

У церкві діє 4 малих групи, 
які відвідують приблизно 
40-50 людей.

 Чи проводить церква літню біблійну 24. 
школу чи табір?

Так. 

 Чи є у церкві хор, група прославлення, 25. 
оркестр та інші музичні групи?

У церкві є 2 хори;

2 групи прославлення;

2 оркестри/музичні групи.

 Скільки людей навернулося з 26. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період навернулося 
7 людей.

 Скільки людей прийняло хрищення 27. 
з 1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період прийняло хри-
щення 11 людей.

 Скільки членів церкви прибули чи 28. 
вибули за звітний період.

Прибуло 40 осіб.

Вибуло 4 осіб.

 Чи має церква свій власний будинок?29. 

Так.

Чи є заборгованість?
Так.

 Церковний бюджет на 2022-2023 роки 30. 
складає:

$200,000

 Церква підтримує двох місіонерів.31. 

 В який країнах церква підтримує 32. 
місіонерів? 

Україна.

 Церква виділяє кошти на:33. 

підтримку місіонерів $20,000;

благодійні проекти $20,000 (до-
помога сиротам, бідним, пере-
силка гуманітарної допомоги та 
ішні витрати на доброчинність);
Об’єднання $1000.

 Чи підтримує церква фінансово 34. 
служіння пастора?

Ні.

 Напишіть про головні події у Вашій 35. 
церкві з 1 вересня 2022 по 31 серпня 
2023?

День Подяки, Хрещення, Дитя-
чий і Молодіжний табори.

Vasily Rudnitsky
9 липня 2023 р.
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Regeneration 
Church

Назва та адреса церкви:1. 

Regeneration Church

920 Trenton Rd, Fairless Hills, PA 
19030

Ім’я, тел. номер та e-mail 2. 
пастора/пасторів:

Іоан Устенко
215-828-1943
ianustenko@gmail.com

Денис Канчурин
267-777-1217
kanchurindennis@gmail.com

Андрій Водолажський
267-581-9422
godsandrey@gmail.com

Сайт церкви і/чи назва церкви в соц. 3. 
мережах:

https://thruchristalone.com
 Facebook: thruChristalone
 Youtube: RegenerationChurch

Скільки членів нараховує церква:4. 

Церква нараховує 419 членів.

Лідери церковного служіння:5. 

Nursery
Віта Фенинець

(215) 354–6977
fenynets1995@gmail.com

Недільна школа
Катерина Ончану

(856) 238–4464
katedrach@gmail.com

VBS
Наталья Канчурина

(267) 777–1259
nataliyahontar@gmail.com

Молодіжне
Владислав Бабич

(267) 808–7077
vlad2392@gmail.com

Жіноче
Оля Устенко

(267) 980–6361
omedianick@hotmail.com

Допомоги біженцям
Ярослава Дігтяр

(267) 471–3654
Yletsak@gmail.com

Молитовне
Лариса Лахно

(267) 608–0419
larisalakhno@gmail.com

Welcome Center
Григорій Ключник

(609) 968–5342
grisha16@gmail.com

Прославлення
Алік Гонтар

(267) 306–0504
aleksss927@gmail.com

Сурдопереклад
Оля Перепелиця

Медійне
Віталій Мигович

(267) 699–6806
mygovych00@gmail.com

Адміністратор
Олена Ключник

(267) 475–1110
alyonalakhno@yahoo.com

В церкві є недільна школа. Її 6. 
відвідують:

205 дітей;

35 підлітків.

Чи є в церкві малі групи і скільки 7. 
людей відвідує їх?

У церкві діє 25 малих групи, які 
відвідують 281 людина.

Чи проводить церква літню біблійну 8. 
школу чи табір?

Дитячий денний табір.
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Чи є у церкві хор, група прославлення, 9. 
оркестр та інші музичні групи?

У церкві є 1 хор;

4 групи прославлення;

дитячий хор.

Скільки людей навернулося з 10. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період навернулося 
44 людини.

Скільки людей прийняло хрищення з 11. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період прийняла хри-
щення 31 людина.

Скільки членів церкви прибули чи 12. 
вибули за звітний період.

Прибуло 126 осіб.

Вибуло 3 особи.

Чи має церква свій власний будинок?13. 

Так.

Чи є заборгованість?
Ні.

Церковний бюджет на 2022-2023 роки 14. 
складає:

Бюджет складається на кален-
дарний рік.

Місіонерські поїздки чи проєкти, 15. 
в яких брала участь ваша церква з 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023:

6 поїздок до України.

Скільки членів церкви приймали 16. 
участь в місіонерських поїздках чи 
проектах з 1 вересня 2022 по 31 серпня 
2023?

12 членів церкви брати участь у 
поїздках.

Скількох місіонерів підтримує церква?17. 

Церква підтримує 13 місіонерів.

В який країнах церква підтримує 18. 
місіонерів?

Україна.

Церква виділяє кошти на:19. 

підтримку місіонерів $38,000;

місіонерські поїздки $7,000;

благодійні проекти $226,000; 
(допомога сиратам, бідним, пере-
силка гуманітарної допомоги та 
ішні витрати на доброчинність);
Об’єднання — $2,500.00.

Чи підтримує церква фінансово 20. 
служіння пастора?

Так.

Скільки церква виділяє на 21. 
видавництво Біблії та християнської 
літератури?

$5,500.

Напишіть про головні події у Вашій 22. 
церкві з 1 вересня 2022 по 31 серпня 
2023?

30 вересня 2022 — Семінар «Со-
вместно созре (ва) ть в браке»
20–22 жовтня 2022 — Чоловічій 
ретріт
4 грудня 2022 — Підліткова Кон-
ференція «Розмова за закритими 
дверима»
5 та 18 грудня 2022 — Різдвяні 
концерти
2–6 січня 2023 — Тиждень мо-
литви
9–12 лютого 2023 — Молодіж-
ний ретріт
12 березня 2023 — Хрещення
16–19 червня 2023 — Хор відві-
дав церкви у Флориді.
29 червня–1 липня 2023 — Жіно-
чій ретріт
31 липня–4 серпня 2021 — 
VBS — Денний дитячій

Андрій Водолажський
2 липня 2023 р.
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Перша 
Слов’янська 
Баптистська 

Церква, 
м. Шарлот

 Назва та адреса церкви:1. 

First Slavic Baptist Church 
of Charlotte
Перша Слов’янська Баптистська 
Церква

 Ім’я, тел. номер та e-mail 2. 
пастора/пасторів:

Веніамін Висоцький
980 328 9914

 Скільки членів нараховує церква:3. 

Церква нараховує 310 членів.

 Лідери церковного служіння:4. 
музичного служіння:

Антон Савенко
704 292 0304

керівник/лідер молоді:
Ярослав Палховский

704 488 8373
керівник жіночого служіння:

Микола Копленков
916 849 9761

відповідальний за недільну школу:
Михайло Мар’янов

864 279 7609
керівник/лідер мідійного служіння:

Роман Білик
856 332 2249

 В церкві є недільна школа. 5. 
Її відвідують:

50 дітей;

40 молодих людей;

10 дорослих.

 Чи є в церкві малі групи і скільки 6. 
людей відвідує їх?

20 людей.

 Чи проводить церква літню біблійну 7. 
школу чи табір?

Так, табір.

 Чи є у церкві хор, група прославлення, 8. 
оркестр та інші музичні групи?

У церкві є молодіжний хор;

3 групи прославлення;

1 оркестр/музична група.

 Скільки людей навернулося з 9. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період навернулося 22 
людини.

 Скільки людей прийняло хрищення з 10. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період прийняло хри-
щення 9 людей.

 Скільки членів церкви прибули чи 11. 
вибули за звітний період.

Прибуло 22 осіб.

Вибуло 20 осіб.

 Церковний бюджет  на  2022-2023 роки  12. 
складає:

240.

Місіонерські поїздки чи проєкти, 13. 
в яких брала участь ваша церква з 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023:

Таїланд, Африка.

 Скільки членів церкви приймали 14. 
участь в місіонерських поїздках 
чи проектах з 1 вересня 2022 
по 31 серпня 2023?

4.

 Церква підтримує 6 місіонерів.15. 

 В який країнах церква підтримує 16. 
місіонерів? 

Україна, Таїланд.

Скільки членів церкви навчаються 17. 
в біблійних коледжах і/чи семінаріях?

4.

 Церква виділяє кошти на:18. 

підтримку місіонерів $700/мі-
сяць;
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місіонерські поїздки $1,000/рік;

благодійні проекти $3,000/рік 
(допомога сиротам, бідним, пе-
ресилка гуманітарної допомоги 
та ішні витрати на доброчин-
ність).

 Чи підтримує церква фінансово 19. 
служіння пастора?

Так.

 Напишіть про головні події у Вашій 20. 
церкві з 1 вересня 2022 по 31 серпня 
2023?

Обрали двох братів для висвя-
чення. Одного брата на диякона, 
другого на пасторське служіння.

Будь ласка, напишіть Ваші пропозиції 21. 
для покращення роботи Управи 
Об’єднання:

Давайте жити дружно.

Веніамін Висоцький
11 липня 2023 р.

Перша Українська 
Євангельсько-

Баптистська Церква, 
м. Філадельфія

Назва та адреса церкви:22. 

First Ukrainian Evangelical Baptist 
Church of Philadelphia.
Перша Українська Євангельсько 
Баптистська Церква м. Філадель-
фія
9610 Northeast Ave, Philadelphia 
PA 19115

Ім’я, тел. номер та e-mail 23. 
пастора/пасторів:

Павло Немеш
(267) 528–2245
nemeshpa@gmail.com

Денис Січкар
(267) 918–5854
denissichkar@gmail.com

Сайт церкви і/чи назва церкви в соц. 24. 
мережах:

www.1stuebc.org

Скільки членів нараховує церква:25. 

Церква нараховує 207 членів.

Лідери церковного служіння:26. 
Голова Церковної Ради:

Ярослав Зубач
215-939-5151

Старший диякон:
Майкут Володимир

267-991-2146
Голова сестринського служіння:

Ковальчук Оксана
267-288-760

Лідер молоді:
Савчук Ярослав

267-266-1159
Директор Недільної Школи:

Савчук Віктор
267-266-0435

В церкві є недільна школа. 27. 
Її відвідують:

45 дітей;

50 молодих людей;

90 дорослих.

Чи є в церкві малі групи і скільки 28. 
людей відвідує їх?

На теперішній час малих груп 
немає.

Чи проводить церква літню біблійну 29. 
школу чи табір?

Церква проводить Літню Біблій-
ну Школу.

Чи є у церкві хор, група прославлення, 30. 
оркестр та інші музичні групи?

Церква має 2 хори, групу про-
славлення та музичні оркестри 
дзвіночків та камертонів.
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Скільки людей навернулося з 31. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період навернулася 2 
людей.

Скільки людей прийняло хрищення з 32. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період прийняло хри-
щення 5 людей.

Скільки членів церкви прибули чи 33. 
вибули за звітний період.

прибуло — 15,

вибуло — 7.

Чи має церква свій власний будинок?34. 

Церква має свій власний буди-
нок.

Чи є заборгованість?
заборгованості немає.

Церковний бюджет на 2022-2023 роки 35. 
складає:

$256,735.00

Церква підтримує 6 місіонерів.36. 

В який країнах церква підтримує 37. 
місіонерів?

5 місіонерів в Україні, та 1 в Спо-
лучених Штатах Америки.

Скільки членів церкви навчаються в 38. 
біблійних коледжах і/чи семінаріях?

Минулого року двоє членів церк-
ви навчалися в християнській 
семінарії.

Церква виділяє кошти на:39. 

підтримку місіонерів $10,400;

місіонерські поїздки $5,000;

благодійні проєкти $80,000;

Об’єднання $2,000.

Чи підтримує церква фінансово 40. 
служіння пастора?

Церква виділяє матеріальну 
підтримку пастору на потреби 
пов’язані з виконанням його 
обов’язків.

Скільки церква виділяє 41. 
на видавництво Біблії та 
християнської літератури?

$1000.

Напишіть про головні події у Вашій 42. 
церкві з 1 вересня 2022 по 31 серпня 
2023?

Минулого року церква мала при-
вілей провести молодіжний та 
чоловічий ретріти, також церк-
вою проведено Різдвяний та сі-
мейний фестивалi.

Пропозиції для покращення роботи 43. 
Управи Об’єднання

Проведення спільних навчальних 
семінарів для служителів церкви.
Відвідування помісних церков 
служителями об’єднання.

Секретар церкви: Ярослав Зубач
1 липня 2023 р.

Українська 
Євангельсько-

Баптистська Церква, 
м. Вайнленд

 Назва та адреса церкви:44. 

Ukrainian Evangelical- 
Baptist Church / Українська 
Євангельсько-Баптистська Церк-
ва
1462 N Brewster Rd, Vineland, NJ 
08360

 Ім’я, тел. номер та e-mail 45. 
пастора/пасторів:

Анатолій Сахан / Anatoliy Sakhan, 
(609) 202-7771,
anatoliysakhan@gmail.com
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 Сайт церкви і/чи назва церкви в соц. 46. 
мережах:

www.uebchurch.com 
(Ukrainian Evangelical Baptist 
Church)

 Скільки членів нараховує церква:47. 

Церква нараховує 139 члена.

 Лідери церковного служіння:48. 

регент основного хору — Ніко-
лай Грошев; 
молодіжного — Христина Вла-
сенко; 
дитячого — Діана Шанава & Єв-
генія Середюк; 
керівник молоді — Ігор Шанава 
(молодший) 

856-839-8477; 

опікун молоді — Олександр Му-
ляр 

(609) 579-3833; 

відповідальний за недільну шко-
лу і «Авану» — Євгеній Пікулік 

(609) 805-5726.

 В церкві є недільна школа. 49. 
Її відвідують:

28 дітей.

 Чи є в церкві малі групи і скільки 50. 
людей відвідує їх?

У церкві діє молодіжний розбір 
Біблії, який відвідує 15 осіб.

 Чи проводить церква літню біблійну 51. 
школу чи табір?

Так. 

 Чи є у церкві хор, група прославлення, 52. 
оркестр та інші музичні групи?

У церкві є хор;

група прославлення;

оркестр / інші музичні групи.

 Скільки людей прийняло хрищення з 53. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період було охрищено 
6 людей.

 Скільки членів церкви прибули чи 54. 
вибули за звітний період.

приєдналося — 31, 

вибуло — 8 осіб.

 Чи має церква свій власний будинок?55. 

Так.

Чи є заборгованість?
Ні.

 Церковний бюджет на 2022-2023 роки 56. 
складає:

$245,085

Місіонерські поїздки чи проєкти, 57. 
в яких брала участь ваша церква 
з 1 вересня 2022 по 31 серпня 2023:

Реабілітаційний центр «Живий 
Ізраїль»; 
Служіння «Авана»; 

Сімейний табір; 

Молодіжний Табір; 

Дитячий табір; 

«Coff ee House» Ocean City.

Скільки членів церкви приймали 58. 
участь в місіонерських поїздках 
чи проектахз 1 вересня 2022 
по 31 серпня 2023

10 членів церкви.

 Скількох місіонерів підтримує 59. 
церква?

Церква підтримує 2 місіонерів.

 В який країнах церква підтримує 60. 
місіонерів? 

Україна.

 Церква виділяє кошти на:61. 

підтримку місіонерів — $17,350; 

витрати на допомогу для України 
і біженців — $76,210.

Чи підтримує церква фінансово 62. 
служіння пастора?

Ні.
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Напишіть про особливі події у Вашій 63. 
церкві з 1 вересня 2022 по 31 серпня 
2023

Хрещення; 

Сімейний, Дитячий і Молодіж-
ний табори; 
Прийняття біжанців з України; 

Особливе служіння «Молитва за 
Україну» в місті Вайленд спільно 
з Слов’янською Церквою, під-
тримка церков в Україні; 
внутрішній ремонт Дома Мо-
литви.

Будь ласка, напишіть Ваші пропозиції 64. 
для покращення роботи Управи 
Об’єднання:

Молитися і підтримувати роботу 
Управи Об’єднання

 Анатолій Сахан
28 липня 2023 р.

Баптистська Церква 
«Слово Життя», 
м. Харрісбург

Назва та адреса церкви:65. 

«World Of Life» / «Слово Життя».

Ім’я, тел. номер та e-mail 66. 
пастора/пасторів:

Олійник Ігор
(717) 8814381.
Olen109@gmail.com

Бичик Петро Якович
(717) 8255073

Сайт церкви і/чи назва церкви в соц. 67. 
мережах:

 Youtube: Ebswordoflife

Скільки членів нараховує церква:68. 

Церква нараховує 104 члени.

В церкві є недільна школа. 69. 
Її відвідують:

20 дітей;

25 молодих людей.

Чи проводить церква літню біблійну 70. 
школу чи табір?

Дитячий табір.

Скільки людей навернулося з 71. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

0.

Скільки людей прийняло хрищення 72. 
з 1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

6 людей.

Чи має церква свій власний будинок?73. 

Так.

Чи є заборгованість?
Так.

Місіонерські поїздки чи проєкти, 74. 
в яких брала участь ваша церква з 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023:

Україна, Білорусь, Африка/Кенія,

Скільки членів церкви брали участь 75. 
в місіонерських поїздках чи проектах 
з 1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

Участь брали 7 осіб.

Скількох місіонерів підтримує церква:76. 

1 місіонера.

В який країнах церква підтримує 77. 
місіонерів?

Казахстан.

Скільки членів церкви навчаються 78. 
в біблійних коледжах і/чи семінаріях?

Навчається 2 члени церкви.

Церква виділяє кошти на:79. 

місіонерські поїздки $300/на лю-
дину;
Об’єднання — $100/місяць.

Чи підтримує церква фінансово 80. 
служіння пастора?

Ні.

Ігор Олійник
3 липня 2023 р.
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Ukrainian 
House of Gospel 

(«Дім Євангелії»), 
м. Річленд

 Назва та адреса церкви:1. 

Ukrainian House of Gospel 
(«Дім Євангелії»)
204 Sewell Ave., Richland, NJ 
08350
Mailing Address: P. O. Box 1, 
Richland, NJ 08350-0001

 Ім’я, тел. номер та e-mail 2. 
пастора/пасторів:

Yuriy Kovch
(856) 405-1617
yuriy.kovch@gmail.com

David Letushko
(856) 343-5884
dletushko@gmail.com

 Сайт церкви і/чи назва церкви в соц. 3. 
мережах:

www.gospelrichland.com / 
The Gospel Church

 Скільки членів нараховує церква:4. 

Cтаном на 9 липня 2023 року, 
церква нараховувала 117 членів.

 Лідери церковного служіння:5. 

Сестринське служіння:
Лєтушко Зоряна

(856) 625-0691

Покидюк Настя
(856) 506-2987

Лідер молоді:
Сахан Даниїл

(609) 805-8904

Лєтушко Тимофій 
(856) 979-5385

Дияконське Служіння:
Лєтушко Леонід

(609) 254-9660

Михайлевич Володимир
(856) 305-9752

Драч Анатолій
(856) 332-5204

Покидюк Вася
(609) 226-2045

Данічкін Давид
(609) 805-6929

Хорове служіння:
Лєтушко Андрій

(609) 364-1643

Група прославлення:
Покидюк Віктор

(856) 305-3286

Недільна школа:
Юрій Ковч / Давид Лєтушко

Малі групи:
Лєтушко Леонід

Чи є в церкві недільна школа?6. 

Недільна школа для дітей 
(молодша та старша групи).

 Чи є в церкві малі групи і скільки 7. 
людей відвідує їх?

На даний час призупинено 
(плануємо відновити із середини 
осені).

 Чи проводить церква літню біблійну 8. 
школу чи табір?

Табір для дітей 

 Чи є у церкві хор, група прославлення, 9. 
оркестр та інші музичні групи?

У церкві є хор;

група прославлення;

оркестр / інші музичних групи.

 Скільки людей навернулося з 10. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період навернулося 
6 людей, які готуються 
до хрещення.
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 Скільки людей прийняло хрищення 11. 
з 1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період було охрищено 
5 людей.

 Скільки членів церкви прибули чи 12. 
вибули за звітний період.

Прибуло 17;

вибуло 7.

 Чи має церква свій власний будинок?13. 

Так.

Чи є заборгованість?
Ні.

 Церковний бюджет на 2022-2023 роки 14. 
складає:

не складаємо бюджету.

Місіонерські поїздки чи проєкти, 15. 
в яких брала участь ваша церква з 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023:

місійна праця об’єднання у США 
(фінансово)
Оmie’s Home for Children and 
Beyond, India (фінансово)
Cooperative Program, Об’єднання 
Південних Баптистів (фінансово)
Українська Церква в Польщі 
(фінансово)
Допомога церквам в Україні 
(фінансова допомога в прийняті 
переселенців та життя в 
окупації) 
Coff ee House (молодь та Церква)

Реабілітаційний центр New Life, 
USA
Реабілітаційний центр Living 
Israel Church, USA

Чи підтримує церква фінансово 16. 
служіння пасторів?

Так.

 Напишіть про головні події у Вашій 17. 
церкві з 1 вересня 2022 по 31 серпня 
2023?

Різдвяний Благодійний Концерт 
на підтримку України
Дитячий табір

Хрещення 

Випускний музичної групи від 
Львівської Теологічної Семінарії
Приїзд українців за програмою 
U4U
Зустрічі «Нових українців в New 
Jersey» 
Реконструкція придбаної 
нерухомості та благоустрій 
території

Юрій Ковч, Давид Лєтушко
9 липня 2023 р.

Українська 
Баптистська Церква 

м. Чикаго
Назва та адреса церкви:18. 

Українська баптистська церква 
м. Чикаго
Ukrainian Baptist Church

6751 Riverside Drive, Berwyn, IL 
60402

Ім’я, тел. номер та e-mail 19. 
пастора/пасторів:

Пастори:
Петро Іванов

708-548-460
pivanov@ubcchicago.org

Олександр Калінін
708-574-6160

Сайт церкви і/чи назва церкви в соц. 20. 
мережах:

www.ubcchicago.org
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Скільки членів нараховує церква:21. 

Церква нараховує 228 члени.

Скільки членів церкви прибули чи 22. 
вибули за звітний період.

прибули — 15, вибули — 11.

Лідери церковного служіння:23. 

Гурток сестер:
Світлана Яковенко

708-562-6030

Церковний хор
Диригент Юрій Голубок

708-955-7465

Директор недільної школи для 
дорослих і дітей, заступник пастора

Ол. В. Маковецький
708-484-9565

Чи є у церкві хор, група прославлення, 24. 
оркестр та інші музичні групи?

В церкві є два оркестри: 
естрадний та духовий.

Диригент естрадного оркестру
Ігор Калінін

Диригент духового оркестру
Олександр Антонюк.

Скільки людей прийняло хрищення з 25. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За минулий рік Святе за вірою 
хрищення прийняли 9 осіб.

Чи має церква свій власний будинок?26. 

Так.

Місіонерські поїздки чи проєкти, 27. 
в яких брала участь ваша церква з 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023:

Фінансова підтримка місіонерів 
в Україні та Чикаго і праця серед 
дітей сиріт та інвалідів.
Щотижднева 1-годинна 
радіопрограма в Чикаго — 
Відповідальний Олег Бебко.
Фінансова підтримка 
будівництва молитовних домів в 

Україні.
Висилання пачок з одежою 
та продуктами в Україну — 
місячно — Гурток сестер.
Церква підтримує служіння 
пастора фінансово.

Церква підтримує служіння пастора 28. 
фінансово.

Напишіть про головні події у Вашій 29. 
церкві з 1 вересня 2022 по 31 серпня 
2023?

Навернення душ і святе за вірою 
хрищення 9-х осіб.
Радіонадавання в Чикаго 
кожного тиждня!
Відвідування Церкви гостями.

Петро Іванов
20 червня 2023 р.

Слов’янська 
Баптистська Церква, 

м. Пітсбург
Назва та адреса церкви:30. 

Slavic Baptist Church

3100 Pioneer Ave Pittsburgh Pa 
15226

Ім’я, тел. номер та e-mail 31. 
пастора/пасторів:

Ihor Tkachuk 
412 999 9878

Скільки членів нараховує церква:32. 

Церква нараховує 22 члени.

Чи є у церкві хор, група прославлення, 33. 
оркестр та інші музичні групи?

У церкві є 2 групи прославлення.

Скільки людей навернулося з 34. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період навернулося 
3 людини.
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Скільки людей прийняло хрищення з 35. 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

За звітний період прийняло 
хрищення 2 людей.

Скільки членів церкви прибули 36. 
чи вибули за звітний період.

Прибуло 5 осіб;

Вибула 1 особа.

 Чи має церква свій власний будинок?37. 

Ні.

Чи є заборгованість?
Ні.

 Церковний бюджет на 2022-2023 роки 38. 
складає:

$30.000

Скількох місіонерів підтримує церква:39. 

4

 В який країнах церква підтримує 40. 
місіонерів? 

Україна, США.

 Церква виділяє кошти на:41. 

підтримку місіонерів $10.000;

благодійні проєкти $5.000 
(допомога сиратам, бідним, 
пересилка гуманітарної 
допомоги та ішні витрати на 
доброчинність);
Об’єднання $1.500.

 Чи підтримує церква фінансово 42. 
служіння пастора?

Ні.

Скільки церква виділяє на 43. 
видавництво Біблії та християнської 
літератури

0.

Ihor Tkachuk
9 липня 2023 р.

Українська Біблійна 
Церква, м. Атланта

Назва та адреса церкви:1. 

Ukrainian Bible Church of Atlanta

Українська Біблійна Церква міста 
Атланти

Ім’я, тел. номер та e-mail 2. 
пастора/пасторів:

Maksymchuk Roman
918-850-4274
roma2mila@gmail.com

Сайт церкви і/чи назва церкви в соц. 3. 
мережах:

 Facebook: UBC Atlanta
 Instagram: 1633ubc

Скільки членів нараховує церква:4. 

Церква нараховує 37 членів.

Лідери церковного служіння:5. 

Пастор: Maksymchuk Roman
918-850-4274
roma2mila@gmail.com

Диякон: Zinchuk Pavel
206-235-3610
nata19zk@yahoo.com

Диякон: Polyachuk Anatoliy
206-458-9798
anatoliypolyachuk@yahoo.com

Скарбник: Hyrbu Mykhaylo
678-756-2552
mykhayloapp@gmail.com

Музичне служіння: Yurchenko 
Vitaliy

267-334-7095
vitalyylie@gmail.com

Дитяче служіння: Zinchuk 
Nataliya

206-331-5813
nata19zk@yahoo.com

Медія служіння: Hyrbu Yuriy
404-563-0109
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yurasta_2012@hotmail.com

Чи є в церкві малі групи і скільки 6. 
людей відвідує їх?

1 група з молодю

І скоро будуть відкриватися нові 
малі групи

Чи проводить церква літню біблійну 7. 
школу чи табір?

Ні.

Чи є у церкві хор, група прославлення, 8. 
оркестр та інші музичні групи?

Група прославлення;

Скільки людей навернулося 9. 
з 1 вересня 2022 по 31 серпня 2023

0.

Скільки людей прийняло хрищення 10. 
з 1 вересня 2022 по 31 серпня 2023?

0.

Скільки членів церкви прибули чи 11. 
вибули за звітний період.

приєдналося — 37,

вибуло — 0 осіб.

Чи має церква свій власний будинок?12. 

Ні.

Чи є заборгованість?
Ні.

Місіонерські поїздки чи проєкти, 13. 
в яких брала участь ваша церква 
з 1 вересня 2022 по 31 серпня 2023:

Немали поїздок.  Але наша церк-
ва приймала участь у U4U KIDS. 
три сімї   приймали  діток з Укра-
їни які втратили тата на війні.

Церква виділяє кошти на:14. 

благодійні проєкти — 10% від 
бюджету.

Чи підтримує церква фінансово 15. 
служіння пастора?

Так.

Напишіть про особливі події у Вашій 16. 
церкві з 1 вересня 2022 по 31 серпня 
2023

Відкриття Української Біблійної 
Церкви міста Атланта, 15 січня 
2023 р.
Рукопокладання на служіння 
Пастора і двох Дияконів, 16 лип-
ня 2023 р.
Благодійне служіння з участю 
Українських воїнів

Будь ласка, напишіть Ваші пропозиції 17. 
для покращення роботи Управи 
Об’єднання:

Поки не можемо подати пропо-
зицію. Як буде обовязково на-
пишем.

Анатолій Полячук
10 серпня 2023 р.

Слов’янська 
Баптисьтська Церква 

в штаті Делавар
 Назва та адреса церкви:18. 

Слов’янська Баптистська Церква 
/ Slavic Baptist Church
Ogletown Baptist Church, 316 Red 
Mill Rd., Newark, DE 19713

 Ім’я, тел. номер та e-mail 19. 
пастора/пасторів:

Роман Капран
Тел. 610-513-8126
romankapran@gmail.com

 Сайт церкви і/чи назва церкви в соц. 20. 
мережах:

Церква свого сайту не має.

 Скільки членів нараховує церква:21. 

Церква нараховує 10 членів.
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 Чи є в церкві малі групи і скільки 22. 
людей відвідує їх?

Малу групу відвідує 10 людей.

 Скільки людей навернулося або 23. 
прийняли хрищення з 1 вересня 2022 
по 31 серпня 2023?

В цей період тих, хто навернувся 
чи прийняв хрещення не було.

Місіонерські поїздки чи проєкти, 24. 
в яких брала участь ваша церква з 
1 вересня 2022 по 31 серпня 2023:

Святкування Різдва Христового з 
ціллю свідоцтва невіруючим.

Скільки членів церкви приймали 25. 
участь в місіонерських поїздках 

чи проектах з 1 вересня 2022 по 
31 серпня 2023?

10.

 Церква виділяє кошти на:26. 

Південні Баптисти — $200

Об’єднання — $300

Допомога Україні — $1000

 Напишіть про головні події у Вашій 27. 
церкві з 1 вересня 2022 по 31 серпня 
2023?

Святкування Різдва Христового.

Поїздка у Washington DC на під-
тримку України.

Роман Капран
10 серпня 2023 р.
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Р

Посвячення на пастирське служіння Романа Бричука. Церква «Наріжний камінь», Cleveland, OH

Рукопокладення на дияконське служіння Володимира Даниляка і Павла Матвійчука. 
Перша Українська Баптистська Церква. Sacramento, CA
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Р

Рукопокладення на пасторське служіння Павла Ващишина і Василя Прокопчука. 
Українська Баптистська Церква. Crum Lynne, PA

Рукопокладення 
на пасторське служіння 
Романа Максимчука 
і на дияконське служіння 
Анатолія Полячука 
і Павла Зінчука. 
Українська Біблійна 
Церква. Atlanta, GA
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Р

Посвячення на пастирське служіння Олега Огородніка. Українська Баптистська Церква. North Port, FL

Рукопокладення на пасторське служіння Романа Максимчука в Українській Біблійній Церкві м. Атланта

Рукопокладення Булими Артема на дияконське служіння церква Міннеаполіс
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Х

Хрещення в Українській Біблійній Баптистській Церкві. 
Spartanburg, SC

Хрещення в церкві «Нова надія». Charlotte, SC

Хрещення в церкві «Слово Життя». Harrisburg, PA
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Х

Хрещення в Українській Баптистський Церкві. 
Chicago, IL

Хрещення в церкві «Нове життя». Parma, OH

Хрещення в 1-й Українській Баптистській Церкві м. Філадельфії

Хрищення в Regeneration Church, 2023
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Х

Хрещення 
в Українській 
Баптистській Церкві 
м. Вайнленд

Хрищення 
у церкві 
Норт Порт
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Х

Хрещення церква Міннеаполіс Липень 2023

Хрещення церква Міннеаполіс Січень 2023
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Д У

Молитва за Україну на роковини війни Росії проти України. The Art Museum, Philadelphia, PA
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Д У

Молитву за Україну звершує церква «Нова Надія» на 8 АМ щосуботи в парку. Charlotte, NC

Зустріч з біженцями з України в 1-й Українській 
Баптистській Церкві м. Філадельфії

Молива за Україну в Українському культурному 
центрі м. Філадельфії з нагоди роковин початку 
повномасштабної агресії Росії проти України

Допомога 
Україні. 
Авто для 
українських 
воїнів

М   

Youth Worship Night. Церква «Слово життя». Harrisburg, PA

Осіння молодіжна конференція в таборі
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Д  

Дитячий табір «Перлина»

Дитячий табір 
в церкві «Нове 
жити». Parma, OH

Дитячий табір церкви Харрісбург 2023
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О’ 

Відвідування обʼєднаного хору Першої Словʼянської Баптистської Церкви і церкви «Нова Надія». 
Charlotte, NC

Участь 
обʼєднаного 
хору від 
керівництвом 
регента Івана 
Веленчука на 
молитовному 
сніданку та 
гала-концерті 
під час The 
Ukrainian Week. 
Washington DC
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О’ 

Участь у Різдвяній програмі обʼєднаного хору 
в кафедральному соборі м. Філадельфії

В   

Випуск групи «Поклоніння» від Української Теологічної Баптистської Семінарії. Церква «Дім Євангелії». 
Richland, NJ
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В   

Весняна молодіжна конференція. Церква «Наріжний камінь». Cleveland, PHодіжна конференція Церкваа «Наріжний камінь» CleClevelv and PHВесняна молод ажніжоодолмаяснВе

Випуск класу 2023, який проходив у церкві «Regeneration»

Виділення стипендії 
Сніжані Бондарчук від 
управи Обʼєднання Церков. 
1-а Українська Баптистська 
Церква м. Сакраменто
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І 

15 січня 2023 року 
відбулося перше зібрання 

Української Біблійної 
Церкви. Atlanta, GA

Святкування Різдва 
Христового в штаті 
Делавар



1-3 вересня, 2023 | 77-й з’їзд Обʼєднання Українських Євангельських Баптистських Церков у США50 | 77-й з’їздзд О Обʼєднання Українських Євангельських Бапт50 Баптистськкихих Церков у США1-3 вересня, 2023 | 50

І 

Ретріт Українського 
Баптистського Братства 
в Діаспорі для служителів, який 
проходив на Флориді

Поїздка 1-ї Української Баптистської Церкви м. Філадельфії в Музей Біблії. Washington DC

Поїздка в Ізраїль. Гора, де Господь дав Велике Доручення церкві



5151

І 

Учасники розширеної управи Обʼєднання Церков, яка проходила 
10 грудня 2022 року в околиці Ланкастера

Інтервʼю пастора Петра Іванова про 
події в Україні телевізійному каналу 
в Чікаго

Жіночий ретріт 2022

Жіноча конференція «Анатомія конфліктів» в Regeneration Church. Fairless Hills, PA

Жіноча конференція «Хто Я» в церкві «Слово життя». 
Harrisburg, PA

Зустріч з дівчатками-підлітками
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